
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SÃO JOSÉ
22 de abril de 2022  

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas e quarenta
minutos,  reuniu-se  o  Colegiado  do  Câmpus  São  José,  sob  a  presidência  do  professor  Tiago
Semprebom. Estavam presentes os seguintes membros:  Titulares: João Carlos Bez Batti, Sabrina
Miranda  Covalski,  Elenira  Oliveira  Vilela,  Odilson  Tadeu  Valle,  Fernanda  Conceição  da  Silva
Cherem, Khrisna Viviane da Silva, Marcelo Alejandro Gonzalez Muniz,  Emanuella de Almeida
Latchuc.  Suplentes: Marcelo Luiz Pereira, Eraldo Silveira e Silva, Gabriel Coutinho Salomão da
Silva, Vinicius Fernando de Lima, Ricardo Maximo Anzolin. Os seguintes membros não puderam 
participar  da  reunião,  mas  justificaram ausência:  Paula  Alves  de  Aguiar,  Maria  Clara  Botelho.
Professor Tiago inicia a reunião apresentando a nova composição do Colegiado do Câmpus São
José, biênio 2022/2023. Ponto de pauta 1) Informes: a) Hoje no Câmpus estão acontecendo três
obras: RDC: 1) A Estação Elevatória de Esgoto, foi concluída e as fossas estão sendo desativadas;
2) Usina de Energia Fotovoltaica, a etapa de projetos está finalizando e terão que ser homologados
na CELESC; 3) A reforma das salas do bloco está adiantada, previsão de entrega em 60 dias; b)
Obra do Hall: após várias notificações, foi aberto processo administrativo e a empresa contratada
para a reforma do revestimento do hall sofrerá penalização. c) Segue obrigatório o uso de máscara
nas dependências do Câmpus; d) Conforme Resolução CONSUP nº 17, de 08/04/2022, estudantes
deverão  apresentar  comprovante  de  vacinação  contra  COVID-19  ou  um  atestado  médico  de
contraindicação  até  dia  25/04/2022.  O  aluno  que  não  apresentar  nenhum  dos  documentos
solicitados, deverá apresentar resultado de teste de RT-PCR ou antígeno negativados para COVID-
19, com frequência de 5 dias úteis; d) No dia 28/05/2022, ocorrerá 3 solenidades de formatura dos
cursos técnicos e superiores do Câmpus. A formatura marcará o retorno das solenidades presenciais.
Ponto de Pauta 2) Resolução  ad referendum nº 02/2022/CC-SJ:  Professor Tiago trouxe para
apreciação  a  resolução  ad  referendum  02/2022,  que  trata  da  retirada  da  obrigatoriedade  do
distanciamento mínimo de segurança entre  os indivíduos.  Professora Elenira  comentou que em
reunião realizada com o Reitor,  onde participou como Coordenadora  Geral  do Sinasefe,  foram
levantadas várias questões e uma delas foi justamente a forma que estão ocorrendo as aprovações
ad referendum. Outra questão levantada foi a estrutura de formação do Comitê Técnico Científico.
Fernanda questionou a respeito dos números reais de alunos em sala de aula, pois algumas turmas
no  SIGAA estão  cadastradas  com  mais  de  40  alunos.  Professor  Tiago  responde  que  se  as
frequências  estiverem sendo lançadas  no SIGAA, o coordenador de curso consegue verificar  a
quantidade real de alunos em uma sala de aula e complementou que a aprovação dessa resolução é
justamente para retirar a obrigatoriedade do distanciamento de 1 metro. Professor Tiago coloca o
ponto de pauta em regime de votação. Aprovada a resolução 02/2022 - (12 votos favoráveis e uma
abstenção).  Ponto  de  Pauta  3)  Resolução  CEPE/IFSC No 03  de  10  de  fevereiro  de  2022:
Professor  Tiago  explicou  que  a  Resolução  CEPE  03,  de  10/02/2022,  estabeleceu  orientações
pedagógicas para o retorno gradual ao ensino presencial,  especificamente o Art. 18º, tratou das
excepcionalidade  para  os  semestres  de  2022.  e  2022.2  e  delegou  aos  colegiados  de  câmpus  a
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deliberação sobre a manutenção das ANPs. Professor João complementou falando um pouco das
ANPs em relação ao avanço das Fases da PSS. Fernanda perguntou se com o retorno do presencial
os estudantes com questões de saúde ou gestantes, seriam  para continuar em ANP. Professor João
explicou  que  esses  casos  já  estão  previstos  na  RDP,  onde  é  indicado  exercício  domiciliar  e
aprovação pela manutenção das ANPs em casos excepcionais, vai facilitar a aplicação do exercício
domiciliar.  Professor  Tiago colocou em votação a  seguinte  proposta:  O Colegiado delegará  ao
Conselho de Ensino e DEPE a operacionalização do que diz no Art. 18º da Resolução CEPE nº
03/2022 - (aprovada por unanimidade). Ponto de Pauta 4) Consultório Odontológico do Câmpus
São José:  Professor Tiago informou sobre as aposentadorias recentes das servidoras do setor da
saúde,  a  saber:  Marilú  Dutra  (auxiliar  de  enfermagem  -  nível  C)  e  Patrícia  Rocha  Kawase
(odontóloga - nível E). Informou ainda que o IFSC não está contratando mais odontólogas em seu
quadro, sendo assim foi solicitado a contratação de uma psicóloga na vaga da servidora Patrícia.
Com relação aos equipamentos do consultório odontológico do Câmpus foi apresentada proposta de
doação dos equipamentos e mobiliários para o Câmpus Florianópolis, com a condição dos alunos
do  Câmpus  São  José  serem atendidos  no  Câmpus  Florianópolis.  A proposta  foi  aprovada  por
unanimidade pelos  presentes.  Encaminhamento: A direção-geral  irá  encaminhar  o processo de
transferência do patrimônio ao Câmpus Florianópolis. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião e eu, Tiago Semprebom, lavrei a presente ata que, será enviada por e-mail, e se, no prazo de
10  (dez)  dias,  não  for  apresentada  alteração  no  texto  ou  solicitada  apreciação  e  discussão  na
próxima reunião do Colegiado, a mesma será considerada aprovada e publicada.

________________________

                            Tiago Semprebom
Presidente
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